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Subsemnata
AGACHI ȘTEFANIA LUMINIȚA, profesor coordonator EcoȘcoala
de la Liceul Tehnologic ,,DIMITRIE LEONIDA “ Iași

declar că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal (respectiv nume, prenume, funcție, unitate școlară, localitate) de către Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie (CCDG) și acestea pot fi -
-          folosite și publicate pe site-urile Centrului Carpato-Danubian de Geoecologie (CCDG) www.ccdg.ro, www.evenimenteco.ro și pagina de Facebook - www.facebook.com/ccdgromania în legătură cu participarea la programele și concursurile desfășurate de către Centrul Carpato-Daubian de Geoecologie (CCDG).
-          folosite în legatură cu evenimentele și manifestările desfășurate de către Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie (CCDG) - Seminar Național, conferințe etc.
-          folosite în scopul îndeplinirii obligațiilor fiscale legate de plata diferitelor taxe de participare (nume, prenume, adresa, CNP). 
Articolele informative (care conțin text și fotografii) trimise de mine la CCDG pot fi utilizate pentru promovarea pe Facebook - www.facebook.com/ccdgromania sau pe site-ul www.ccdg.ro / www.evenimenteco.ro  - a activităților educative din cadrul programelor desfășurate în unitatea școlară la care profesez și pe care mi le asum ca text și fotografii. Declarația prezentă trimisă pentru acest scop este valabilă pe tot parcursul anului școlar. Materialele trimise de mine - raport de activițăți, articole, documente de înscriere în programe etc. pot fi utilizate către Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie (CCDG).
În ceea ce privește rapoartele primite, Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie (CCDG) va folosi fotografiile trimise de către coordonatori doar pentru a verifica realizarea activității. 
De asemenea, sunt de acord ca CCDG să utilizeze adresa de email și telefonul meu pentru corespondență.
Am luat cunoștință că datele mele cu caracter personal sunt stocate în baza de date a Centrului Carpato-Danubian de Geoecologie (CCDG), identificată ca persoană juridică română, cu sediul în București, Str. Barbu Lăutaru, nr. 8, ap. 56, Sector 1, CUI 9312065, telefon: 0731. 713. 714, e-mail: ccdgro@gmail.com,  ccdgecoscoala@gmail.com și sunt prelucrate pe întreaga durată a desfășurării programelor, proiectelor și concursurilor desfășurate de către Centrul Carpato-Danubian de Geoecologie (CCDG).

Data: 5.03.2023
Nume, prenume: Agachi Ștefania Luminița
Email: luminitagachi@gmail.com
Telefon: 0752005300
CNP (care va fi folosit doar pentru emiterea de facturi/chitanțe):2630209221135





Notă:
 Declaraţia se listează, se completează, se semnează olograf şi se trimite pe email către CCDG scanată sau ca fotografie.

